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= T g

8:00 am 0 0

8:05 am 1.0 0.8
8:10 am 1.9 1.6
8:15 am 2.8 283
8:20 am 3.6 3.0
8:25 am - 3.6
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ar 87
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T af¥r #4r Bt 82

8.5 Ut Tafer | wfa oF |HteRoT

Hig I Gl W § THYAH @R 9 Ferdl
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ITeh o, T o SR ©RUT ° SHeh gNI ad
1 T g0 o Hou wefyd we gee 2, TR
Tfd o SR o A W S STl @1 3
YR o diF G FEfafed B

vV =u+at (8.5)
s =ut+ % at? (8.6)
2as =1° -2 (8.7)

el u o 1 YRR o © S fR ¢ g9 ok
fordl ThaHM @0 o § Fordt §, o 3ifag am
2 TNt THE H 9% o 5N 9 & W T4 s
21 GOl (8.5) o U HHA W Hee o
A B qA THIH (8.6) THA T feufq o
A9 Gay e Hd o THHO (8.7)
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8 TR (8.5) W (8.6) ¥ t &I faqw
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8.5.1 9T-UUY Hae ok foTw WHreRTur

His %] S fh THEEHA ©RO o A Tt
2, Uk oN-HHA W i o, S@r foh fe
8.8 U wefyia & (for1 8.6 o Twoeper, fohq of@
u=0) 39 WH T N9 3@ T ¢ % a5
1 RFeR o B (Tog A W) 3R = ¢ 994
o age v (95 B W) 2 wran &1 a7, THewE
T s Ty uRafdd e 81 fost 8.8 °, g B
Y T W BC Ud BE HHS: THI- dUT -
el W @i MY ¥ GRS OA % g,
fam a1 BC o g A 9HAIA ¢, OC o

o g W § (T 8.8), %] oF ORI hl
oI feren S ®
o ¥ ufE
%% forn T

BD _BD
“AD OC

OC = t, T@¥ W TH UM %,

BD
a="y¢

a0 BD = at (8.9)

g1 Wi foRa TR ?1 BD = BC - CD SRS
t § o § ufigdd &1 <uiar ®1 3/« OC o
MR AD @ EiE| % 9 89 94 § TR

AT (m s™)

el 8.8 qAT 8.9 ¥ BH UM ©,

v=u+at

8.5.2 AHa-frafa Hawg & fag
THRTOT

A o foh o] 7 THEAH &0 o 9 t 959
T s 30 7 &1l fo 8.8 W %] o g 79 T
T, I-THT MHE AB & = ok &
OABC NI U i Wt 21

9 YR, 9% oF §N a3 &I T g4 s =

o

1 (s)

faT 8.8: Ifd & THIFON &I Frd FH & foQ
FT-T99 TTH
BC =BD + DC = BD + OA
TEH BC = p AT OA = 1, T@&H W
Wqﬁ%, v =BD+u

1, BD =v-u (8.8)

JehR SR hi Sl ©,
s = OABC &1 &5%al (Sl Toh Foeid §)
= 3Id OADC 1 &I%d + IS ABD
1 AAHA

1
=0A x OC + 5 (AD x BD) (8.10)

OA =1, OC = AD = t 3R BD = af, A @1 |
T U E,

1
s=uxt+ E(txat]

1
I, s=ut+§ at?
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8.5.3 a-frafa Weg o ferg weftertor

o= 8.8 H YRR A-9Ha W ), 9% o gN
THEAM & o 9 ¢ §9I H 99 &l T g4 s
F WEH oF A9 THGS FqYsl OABC N =R
T ekl gRT Wefvia fehan e 21 st

s = §AAd OABC &l &T%hal

OA + BC xOC

2
OA =1 BC =p3iROC = t @ W TH T T,

u+vt

s > (8.11)

I-TT Teel [THH (8.6)] ¥ Y UM ®,
V—U

t= 8.12)

TR (8.11) 3R GHieRor (8.12) 9§ &4
I ¥,

v+u v-u
2a

A Zas=v?-u?

S=

IETEYUT 8.5 Ueh {eTe! foRmmeEen 9 <et
YRY Il © 3R 5 fie ®§ 72 km/h
T o I Y ofdl g1 HE o foh oo
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(i) 3@ AT I U L ok oI @St
B 99 & T 3
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fean 2,

u=0; v=72kmh‘1=20m5'13:ﬁ'{
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(i) TR (8.5) ¥ BH WM %,

v-u
t

a=
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(i) THEHT (8.7) ¥ BH WA %,
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Ad:

1))
S =—
2a

(20 ms™ )2
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1
TSt i @R oms? @ 9o T

T T 3 km @I

3ETEI0T 8.6 F[E SR THTAN &9 9 @RA
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1 T 9w 21 B (i) R,
(i) S 999 H &R & gN qF Bl TE
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= 5s
=1ms?
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— — 2
s=ut+ 2 at



=5ms‘1><5s+%><1ms‘2><(5s)2
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=37.5m

I T RO 1 m s 2 qAq TF i T8 34

37.5m ¢

31T 8.7 fhdl R W 9% oFH W a8
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% A% THT Y 2s 1 GHI ol B Al
3 A H T I T8 g hT MM R
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—_ —_ 2
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=24 m-12m
=12m
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